

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**доктора медицинских наук, доцента Ершова Вадима Ивановича
на автора диссертации «Клинико-прогностическое значение нарушения
глотания в течении и исходе ишемического инсульта» по специальности**

3.1.24 Неврология Борздыко Александру Андреевну

Борздыко Александра Андреевна в 2019 году окончила обучение по специальности «Лечебное дело» в ФГБОУ ВО «Южно-Уральский государственный медицинский университет» Минздрава России. С 2019 по 2021 год проходила обучение в ординатуре по специальности «Неврология» в ФГБОУ ВО «Оренбургский государственный медицинский университет» Минздрава России. После окончания ординатуры, поступила в аспирантуру по направлению 31.06.01 Клиническая медицина, направленности (профилю) Нервные болезни. С 2021 года работает врачом-неврологом отделения реанимации и интенсивной терапии для больных с острым нарушением мозгового кровообращения ГАУЗ «ООКБ им. В.И. Войнова» г. Оренбурга.

Научно-исследовательской работой начала заниматься в студенческие годы, неоднократно участвовала в работе студенческих научных конференций. В период обучения в ординатуре начала выполнение исследования «Клинико-прогностическое значение нарушения глотания в течении и исходе ишемического инсульта», которое продолжила и завершила в аспирантуре. Одновременно активно участвовала в других направлениях кафедральных исследований.

За время обучения в ординатуре и аспирантуре Борздыко Александра Андреевна зарекомендовала себя как целеустремленный, вдумчивый исследователь. В полной мере освоила методологию ведения научной работы, использованные в диссертационной работе методы статистической обработки данных и математического моделирования. В клинической работе проявляет высокий уровень квалификации, пользуется уважением в коллективе. Определяющими личными качествами Александры Андреевны являются порядочность, целеустремленность, исполнительность и трудолюбие.

Борздыко Александра Андреевна является автором 15 публикаций по теме диссертационного исследования в отечественной медицинской литературе, в том числе 3 статей в центральных рецензируемых изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки России, из них в 2, входящих в международную базу Scopus. Соавтор программы для ЭВМ, прошедшей государственную регистрацию (свидетельство №2024618508 от 12.04.2024 г.). Представляла результаты исследования на научно-практических конференциях, в том числе межрегионального и всероссийского уровня.

В процессе выполнения диссертационного исследования проявила способность и стремление к научно-исследовательской работе, личному и профессиональному развитию, поиску путей повышения уровня и качества оказания медицинской помощи по профилю неврология.

Отзыв дан в диссертационный совет 21.2.066.02 Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Саратовский государственный медицинский университет им. В.И. Разумовского» Министерства здравоохранения Российской Федерации для представления к защите диссертации на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.24 Неврология.

Научный руководитель: доктор медицинских наук (специальность 14.01.11 Нервные болезни), доцент, заведующий кафедрой анестезиологии и реаниматологии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Оренбургский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации

Адрес: 460014, Российская Федерация, г. Оренбург, ул. Советская, здание №6

Тел.: (3532) 50-06-06 (доб.601); факс: 50-06-20

Адрес электронной почты: office@orgma.ru

«11» сентября 2024 г.



Ершов В.И.

